

Tárgytematika / Course Description**Makroökonómia****LGB_AK006_1****Tárgyfelelős neve /****Teacher's name:** dr. Somogyi Ferenc**Félév / Semester:** 2015/16/1**Beszámolási forma /****Assesment:** Beszámoló (ötfokozatú)**Tárgy heti óraszám /****Teaching hours(week):** 0/0/0**Tárgy féléves óraszám /****Teaching hours(sem.):** 15/0/0**OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE****Oktatott szakok**

Gazdálkodási és menedzsment szak

Kereskedelem és marketing szak

Közszolgálati szak

Egészségügyi szervező szak

Műszaki menedzser szak

A tárgy adatai, személyes konzultációk rendje

A tárgy neve: Makroökonómia

A tárgy kódja: LGB_AK006_1

Kreditpont: 5

A tárgy e-learninges formában kerül oktatásra. A személyes konzultációk rendjét a félév elején a Felnőttképzési Központ hirdeti meg.

Oktató/tutor adatai

Dr. Koppány Krisztián PhD, egyetemi adjunktus

Gazdálkodástudományi Tanszék, Igazgatási épület, 6. emelet, 616. szoba

Fogadóóra időpontja: keddenként 10:00 és 11:00 között. (Ez csak szorgalmi időszakban érvényes, vizsgaidőszakban e-mailen történő egyéni egyeztetés szerint történik a konzultáció.)

tel.: 96/503-400 31-64-es mellék; e-mail: koppanyak<kukac>sze.hu; honlap: <http://rs1.szif.hu/~koppanyak/web/>**Oktatási cél**

A tárgy a makrogazdaság működésének mechanizmusát írja le modellek segítségével. A kurzus során a hallgatók megismerhetik azokat az összefüggéseket, amelyekkel megmagyarázható egy ország gazdasági helyzetének, makrofolyamatainak alakulása.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

1	A makroökonómia alapösszefüggései. Az árupiac működése és alapösszefüggései.
2	Jövedelemáramlás a szektorok között. A nemzeti számlák rendszere.
3	Fogyasztási kereslet, fogyasztási függvény, megtakarítási függvény.
4	A beruházási kereslet, beruházási függvény. Az árupiaci egyensúly. Az IS-függvény.
5	A pénz funkciói, kétszintű bankrendszer. A pénzkínálat (M-ek), pénzteremtés, pénzmultiplikátor.
6	A pénzkereslet. Az LM-függvény.

7	Az IS-LM rendszer, az áru- és a pénzpiac együttes egyensúly. A makrokeresleti függvény.
8	Termelési függvény a makroökonómiában, a munkakereslet származtatása
9	A munkakínálat. A munkapiac és a foglalkoztatás.
10	A munkapiac és az árupiac kapcsolata; az aggregált kínálati függvény
11	Makroegyensúly tökéletes munkapiac esetén.
12	Makroegyensúly nem tökéletes munkapiac esetén.
13	Az állam szerepe a makrofolyamatok szabályozásában.
14	A stabilitáselmélet

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Vizsgára bocsáthatóság, számonkérés

Az aláírás megszerzésének nincs külön meghatározott feltétele. A hallgatók a vizsgaidőszakban vizsgadolgozatot írnak. A vizsgadolgozat feladattípusai a keretrendszerben lévő feladatokból származnak.

Értékelés során alkalmazott százalékos határok

0-49%	elégtelen (1)
50-62%	elégséges (2)
63-72%	közepes (3)
73-82%	jó (4)
83-100%	jeles (5)

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom:

Dr. Solt Katalin: Makroökonómia. TRI-Mester Kiadó, Tatabánya

Bock Gyula: Makroökonómia feladatok. TRI-Mester Kiadó, Tatabánya

A hallgatók hozzáférést kapnak a tárgyhoz kidolgozott e-learning keretrendszerhez (Coedu), amelyben a felkészülést irányító segédletet találják. A keretrendszerben az egyes leckék végén gyakoroló feladatok, a modulok végén modulzáró feladatsorok állnak a hallgatók rendelkezésére.

Kontaktórák száma: 4x3 óra konzultáció a tantárgy e-learninges keretrendszerét kezelő tutorával.